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ДЕКЛАРАЦІЯ КАНАДСЬКОЇ ЖІНОЧОЇ 
! ' ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР

ЯКА СИСТЕМА РАДЯНСЬКА, А ЯКА 
КАПІТАЛІСТИЧНА

ГОТОВІ ДО ОБОРОНИ ЖОВТНЕВИХ ДОСЯГНЕНЬ!

Робітничі делегації десятьох країн питну ют ь брехні капітлді- 
стів І соціал-демократів про СРСР.

(З доповіді т. Сталіна на 19-му з'їзді ВКП.)

Що таке радянська система 5. Капіталістична раціоналі- 
господарства > Радянська си зація й хутке зростання ви роб- 
стера господарства означає ництаа. що має за свою мету

забезпечити високі прибутки 
1. Владу кляси капіталісті капіталістів, натрапляють, як 

скинуто й замінено на владу на перешкоду, на злнїенне ста
новище Л зниження матеріяль-

Група з 35 осіб з десяти ка- же провадити пролетаріат до 
п італістмчннх країн, що скла- побіли проти усяких трудно- 
далася з делегатів на Пятий щів. Ми переїзджа.іи через 
Конгрес Профінтерну (Німеч- багато міст в той час, коли 
чини, Франції, Великої Брита- ціла країна відгукувалася на 
нії, Болгарії. Злучених Держав, поклик ЦК Всесоюзної Кому- 
Югославії, Туреччини. Чехо- містичної Партії, переповнена 
Словаки), делегаток на Між- революційним ентузіазмом, 
народню Жіночу Конференцію вживала усіх зусиль, щоб успі- 
(Канада), представників При- шно докінчити другий рік пи- 
ятелів Радянського Союзу (Ір- тнрічки. Ми переконані, що 
ляндія, Франція і Злучені Дер- тільки під проводом більшо- 
жави) і представників Між- ницької партії міг російський 
народиьої Робітничої Допомо- пролетаріат повалити капіта- 
ги (Франція, Німеччина), зро- лізм, відбудувати індустрію й 
била 25-тндневну подорож по рільництво й розвинути це ве

личезне соціялістнчне будівни- 
ГІротягом того часу ми від- цтво. Під проводом комуні- 

відали Шахтну, Ростов (Сель- етичної партії виховано справ- 
машбуд), Новоросійськ, Туаи- жній інтернаціональний дух 
се, Сочі, Сухум, Батум, Тіфліс радянського пролетаріяту. Ко- 
і Баку. Ми ходили в майни, жний пролетар, з яким ми го- 
оглядали нафтові поля її фа- ворили в PC PC, переповнений 
брики, найбільшу фабрику боевим духом міжнародньої 
рільничих машин на світі, це- пролетарської солідарности. 
ментовні, найбільшу електров- 
ню на Кавказі, державні рільні 
господарства, тютюнову фа- Ми хочемо спеціально зга- 
брику і т. ін. Ми ходили до дати, що ми їздили по країні 
касарень Червоної Армії, до заселеній багатьома націоналі,- 
робітничих клюбіь, санаторій, ностями, які перед революціє.о 
клінік, домів відпочинку, ро- були придушені царським ім- 
бітничих кольоній, робітничих періялізмом Тепер Кавказ, з

його багатьома національно- 
В робітничих дільницях ми стями, творячи складову части- 

заходили до таких помешкань, ну Радянського Союзу, на ділі 
до яких самі хотіли, ми пере- е вільний й творить товари- 
бували в домах відпочинку, ську родину націй, які будують 
багато з нас провели ночі в ро-1соціалізм. Ми переконалися, 
бітничих помешканнях. на шо пролетарська диктатура е 
станціях, на вулицях, в готелях великою зброєю для визво- 
або в клюбах ми розмовля- лення поневолених народів, що 
ли з робітниками, червоноар- тільки радянська система при- 
мінцямн, жінками робітників, несе їм повне визволення з ві- 
з тисячами ріжнйх людей. Ми нової неволі, 
дістали справжній образ Ра 
дянського Союзу.

ЩО

робітничої кляси;
2. Знаряддя й засоби вироб ної забезпечеиости мільйонних 

ництва: землю, фабрики, зв - мас трудящих, які не завжди 
води тощо відібрано в капіта-, мають можливість задоволь-

перрдано у власнкт. нити крайнього мінімуму, що 
робітничої кляси й трудяїцйм неминуче утворює грунт Д.1Я

неминучих кріз виробництва. 
3. Розвиток виробництва під зростання безробіття тощо.

6. Робітнича кляса е кляса

лістів

масам селянства.

порядковаио не принципу кой
куреяції й забезпечення капі - ' ексльоатована, що працює не 
таліотичного прибутку, а прин- на себе, а на чужу клясу 
ципу планового керівництва й клясу експльоататорів.

на
Радянському Союзі

систематичного піднесення ма- 
теріяльного й культурного рів-

Такі переваги радянської си
стеми господарства перед си
стемою капіталістичною. Такіня трудящих;

4. Розподіл народиього при-:
бутку відбувається не в інт ■ т,ЧЕаІИ ю.і.ялліиш Всесвітній Імперіялізм поспішно готується до "збройного нападу на СРСР. Радянські трудящі
ресах збагачення експльоатз нізацн господарства перед он r0T0Bj автн йому відбій. На картині бачимо броневики, які трудящі СРСР побудували з до-

і їх численних ' ганізаціею капіталістичною

Г

горських к.тяс
паразитичних челядників, а в Ось де причина того, що в 
інтересах систематичного під-J СРСР е чимраз більше еконо- 
вищении матеріяльного стано мічне піднесення, а в капіталі- 
виїца робітників і селян і по стів чимраз більша економіч- 
шнрення соціялістичного ви на кріза. Ось де причина того 
робництва в місті й на селі 

5. Систематичне поліпшення живання, покупна спромож

бровільних жертв. Картина знята в день передачі їх Червоній армії.

Поневолені нації визволені.вмілість не відстає, що треба 
вітати, бо імперіалісти готу
ються до війни з СРСР.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ -- АРЕНА ВЕЛИ- 
ТЕНСЬКОГО БУДІВНИЦТВА, Делегація об'їхала також на

ціональні радянські республі- 
Деклярація скандинавської, польської й німецької делегацій киу як наприклад, Дагестан.

Азербайджан, Грузію тощо 
Людність у цих країнах колись 
царат особливо пригнічував, 
не даючи йому національної 
волі. Завдяки революції, всі ці 
народи дістали цілковиту са- 
стійність. Усі автономні респу
бліки, маючи самостійне упра
вління, входять до складу 

і СРСР, зберігають і розвива
ють свою національну мову її 
побут. Піднесення індустріялі- 
зації тут також дуже помітне 
й це треба особливо підкре
слити. бо, царат тут не робив 
нічого й ці країни були тільки 

І аграрними країнами.
Делегація прийшла до твер

дого переконання, що розви
ток СРСР на користь робітна- 

j чій клясі був можливий тільки 
в умовах диктатури пролетарі
ату. Це переконання, цей до
свід і ці факти зобовязують 
делегацію всіма силами здій

що в СРСР — зростання спо

матеріяльного становища тру- ність мас увесь час наздоганяє 
тих і безперервне зростання зростання виробництва, штов- 
їх потреб покупної спромож- хаючи ігого вперед, а в капіта- 
ности, будучи постійно дедалі лістів, навпаки, зростання сію- 
більшим джерелом посиленню живання мас (покупної спро- 
виробництва, забезпечує ро- можности) не встигає за зро- 
бітничу клясу від кріз на ви- станням виробництва й увесь 
робництві, зростання безробіт
тя тощЬ.

6. Робітнича кляса є госпо
дар країни, що працює не на 
капіталістів, а на Лою власну
клясу.

Що таке капіталістична си
стема господарства?

Капіталістична система го-

5 конгресу Профінтерну.
помешкань

Скандинавська, польська її На всіх підприємствах працю- 
німеиька делегації V конгресу ють жінки, звісно, за принці- 
Профінтерну, що подорожува- пом однакової платні за єдна
ли по СРСР. видали деклярл- кову працю. Особливо сильне

вражіння на всіх підприєм
ці льки тоді, коли на вла- ствах справили на нас дитячі 

сні очі бачиш, як у всьоме притулки, де робітниці можуть 
СРСР розвивається промне то залишити своїх дітей, мавши 
вість, яка переважає проми- змогу годувати їх через кож- 
словість усіх капіталістичних них три години.

час відстає від нього, увесь 
час засуджуючи виробництво 
на# крізи. Ось де причина того, 
що в капіталістів вважається 
за цілком нормальне знищува
ти підчас кріз “зайвину" това
рів і спалювати “лишки", щоб 
підтримати високі ціни й за
безпечити високі прибутки, 
тоді, цк у СРСР винуватців та
ких фактів відіслали б до дому 
божевільних.

От де причина того, що v 
капіталістів робітники страй
кують і демонструють, органі 
зуючи революційну боротьбу 
проти існуючої капіталістичн ї 
влади, тоді як у СРСР ми має
мо картину великого трудово
го змагання мільйонів робітни
ків і селян, готових грудю бо- 
poHHjH радянську владу. Ось 
де причина стійкости й сили 
внутрішнього становища СРСР. 
пестій кости Й ХИТКОСТЦ внутрі
шнього становища капіталі
стичних країн.

цію, в якій говориться

кр^ін, як наче гриби після до-, за принцип держави е 
щу, зростають промислові під- збереження всіх робітничих 
приеадства, - тільки тоді ясно сил Робітники обслуговують 
розумієш усе значіння пятиріч-1 численні установ -еощяльної 
ки. Можна бачити в СРСР но-1 асекурації. \ У "‘всіх санато- 
IV заводи, що вже працюють. ] ріях j на курортах, у всіх '

Обороняйте Радянський Союз!

Коли ми закінчили обїздкуГоді вкоротці розказати про 
все, що ми бачили. Ми розпо- ми особисто переконалися, які 

подробицях робіт- величезні брехні й очернюван- 
ня поширюють соціял-демо-

сподарства означає:
1. Влада в країні належить 

капіталістам.
2. Знаряддя й засоби вироб-

вімо це в
никам на робітничих мітіигах, 
коли вернемо до своєї країни кРати в капіталістичних кра- 
Зараз ми бажаємо сказати 1нах 11 Р° Радянський Союз, 
кілька слів взагалі про наслід- ‘^и кличемо робітників усіх 
ки нашої подорожі.

Будівництво соціилізму.

або які ще будують, але де 
вже працює 15- ЗО тисяч ро
бітників. Нові ВИШ-і, нові жи-

палацах і маєтках колиш
ньої царської Росії теперництва в руках експльоатато

рів; і живуть і відпочивають робіт 
тла також або вже готові, або ; ники, щоб відновити свої po
ix будують. Виникають цілком сили. Після всього цього 
нові міста. Можна сказати, що

3. Виробництво підпорядко
вано не принципу поліпшення 
матеріяльного становища тру
дящих мас, а принципу забез
печення
стичного прибутку;

4. Розподіл народного при
бутку відбувається не в інтере
сах поліпшення матеріяльного 
становища трудящих, а в інте
ресах забезпечення максимуму 
прибутків експльоататорів;

країн гнати геть цих негідни
ків! Ми кличемо робітників 
і селян ставати в обороні Ра
дянського Союзу! Ми кличе
мо робітників і селян, що є по-

не можем фе сказати роми
ввесь СРСР .є арена велитен- бітникам всього світу, що всі 
ського будівництва. Таким са- повідомлення капіталістів 

темпом розвиваються й ! Hjx льокаїв

снювати постанови V конгресу
Профінтерну, щоб завоювати сити перед всіма робітниками 
більшість пролетаріяту, орга- світу, що ми своїми очима 
нізувати економічні її політич- чили, як пролетаріят Рядни
ні бої й керувати ними, маючи ського ТоюЗу будує соціялізм. 
на меті повалити капіталізм н .Ми бачили прекрасні будівлі 

з\е той факт, що в противагу заПр0вадИТИ диктатуру пролє- нових фабрик, добре виеквіпо- дем0 (’>°Ротиеи за пролетар- 
всім капіталістичним держа та,цЯТу в усьому світі". 'пані робітні, прекрасні робіт- ІЬК' революцію активніше, е-
вам, де тепер є 20 мільйонів1 ' ___ чичі будинки, гарні робітничі .''ерпчніше й рішучіше, як ло-
безробітннх, в СРСР нема жад- ,„,пи помешкання. доми відпочинку, пеРедньо
ного безробітного. Навпаки ВСЕУКІ АІНСЬКИП СТАДІОН | санат0()1| як| дивують своїми Ми висловлюємо свою модя- 
на всіх підприємствах бракує в ХАРКОВІ. урядженнями, величезні
робітників і СРСР запрошує ! Найвища рада фізичної куль- ІЄржавних господарств 
вже робітників із капіталістки- тури України отримала з урн- цс збудоване руками робітни- іподоРож

вариський революційний при
віт пролетаріатові і трейд-кжі- 
ям Шахтная, Ростова, Ново
російська, Туапсе, Сочі, Суху- 
ма. Батума, Тіфлісу і Баку, 
і ми дякуємо ім за їхню това-

Дуже нам приємно проголо-високого капіталд- 1 їх
тоцїял-фашістів 

про становище в СРСР є на
хабна брехня. Добрий стан 

поліпшується СРСР краще за все характери 
також і •життєвий стан проле
таріату. Робітничий день, як 
правило, не перевищує восьми 
годин, запроваджено пяти- 
днівку, тобто кожний ПЯТ11ІІ 
день є день вдіпочинку. На 50 
відсотків запроваджено 7-го- 
динний робітний день. Робіт
ники на шкідливому виробим- них держав, 
цтві та молодь працюють Ми намалювали б неповну 
тільки по 6 годин на день. Вза- картину для Рад. Союзу, к >- 
галі молодь користується з о- ли б не згадали про Червону 
собливої охорони й відограє армію. Ми дуже часто бували 
видатну ролю в соціалістично- в Червоній армії. Червона ар- 
му будівництві Для жінок j мія становить для російських 
приступне всяке становище в робітників культурно-освітню 
усіх галузях промисловості'. І установу. Кроте і військова

мим
радгоспи та колгоспи.

Поруч ІЗ ЦИМ СОЦІАЛІСТИЧНИМ 

будівництвом

6а. неволені капіталізмом, боро
тися за встановлення радян
ського уряду у своїх країнах. 
Ми самі прирікаємо, що ми бу-

і ПРОМИСЛОВІСТЬ РАД, УКРАЇНИ ку радянським трейд-юніям, якіполя
І всі ДОІІОМОГ-іИ зорганізувати нашу 

Ми засилаємо то-
дових кол повідомлення про 
корисну оцінку проекту збуду
вати в Харкові центральний 
всеукраїнський стадіон імен» 
Петровського. Стадіон має бу
ти збудований найпізніше 1932 
року, щоб уже в тому році 
можна було організувати все
світнє робітничу спартакіаду

ків і селян, все належить до 
робітників і селян і є запору
кою для матеріяльного й куль
турного поступу людства.

Ця гігантська будівнича ро
бота провадиться далі поруч 
з нечуваною економічною крі- 
зою. яка руйнує капіталістичні 
країни. Це робить ще видат
нішими успіхи СРСР, країни, 
яка тепер не має безробіття, 
де стан робітництва й селян
ства поліпшується з кожним 
днем, яка поступає такими 
кроками вперед, щоб перегна
ти найбільше розвинені капі
талістичні країни в економіці, 
й техніці.

Українська
1929-30 року дала на 16.3?,, 98.5“,,, а плян зменшення ербі- 
більше продукції, ніж це ne- вартосте на 121.5%. 
редбачалося пятирічним пля- Укрхемтрест річну виробни
ком. В тому числі вугілля ви- ч> програму виконав на 99.7

а плян зменшення собівартостей 
тільки на половину. 

Укртрестсільмаш 1929-30 ро- 
Пку випустив продукції на 199 

мільйонів 300 тисяч карбован
ців. Трест виконав річний її ром- 
плян на 86.4°„ і плян собівар- 
тостя на 63.3%.

Харківський паротягобудів- 
ннй завод річну програму ви
копав: щодо виробництва на 
83.2%, зменшення собівартости 
— 59% Харківський ДЕЗ плян 
виробництва виконав на 88.7%, 
зменшення собівартости на 
97.7%.

Укрметальообєднання в ціло
му виробничу програму вико
нало на 97.8%
ня собівартости машинобудівні 
заводи обєднання виконали на 
94% і решта заводів на 46.5%.

Щодо цементу річну вироб
ничу програму виконано на 
91%, шамоту — на 102%, ди- 
г.асу — на 93%.

Укргекстяльобєдяания щодо 
лантухів і полотна річну про
граму виконало на 89.3%, лнн- 
воео-прядного виробництва - 
на 92.5%, дротяних линв — на 
140% і снопов'язального шпа- 

eilpjk)- гату

промисловість ничу програму виконав на

добуто більше, ніж передбача
лося пнтирічкою на 2%, коксу 
на 2.5%, залізної руди на 25%, 
чавуну на 2%, сталі на 9%
вальцьований на 20%.

Цілком виконали свої кіль
кісні і якісні завдання такі 
промислові організації: Укр- 
шкіробєднання, іцо виробничу 
програму виконало на 102%; 
а плян зменшення собівартости 
на 106%; Укрпапіробеднання, 
що виконало промпдян на 100 
і плян зменшення собівартости 
на 112.5%,; Укршклопорцеляно- 
обєднаннн, що виконало ви
робничу програму на, 102.5" і 
Плян зменшення собівартости: 
по групі тут на 117% і фаянс ст
іш рве ляпових заводах на 120.5 
процент; пробізолінулем, що 
виконав виробничу програму 
на 100.1% і плян зменшення 
собівартости на 126і',.

Крім того, впорався з зав
данням І&таматорськнй завод. 
Він плян зменшення собіварто
сте виконав на 112%, а вироб
ничу програму щодо чавуну — 
на 198.5%. стаді 100%, валь
цьований 1001%, таксу — 
103,2%

Піжденнорудннн трест

риськість. за ті щасливі 
менти, які вони дали нам, коли 
ми були між ними.

Хай живе пролетаріят Ра
дянського Союзу і його аван
гард Всесоюзна Комуністич
на Партія!

Хай живе пятирічка за чо
тири роки!

Хай живе всесвітній Жовтень! 
За Канадійську

Жіночу Делегацію:
Бекі Бюгей, Лина Витфілд, 

ПІрл Велро, БесІ Шах тер, 
Анна Зень, Елса Тиняла

мо-

НА колективних ЛАНАХ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Порівнання положення.

Ми caüai є робітники й робіт
ниці з десятьох капітал геліч" 
них країн. Ми є в спромозі 
порівнати положення робітни
цтва в капіталістичних кра
їнах з положенням в СРСР. 
З цего порівнання ми можемо 
винести тільки одно заклю- 
чення: робітники й селяни ка
піталістичних країн повинні пі
ти за прикладом російського 
пролетаріату як найскорше. 
Тільки диктатура пролетарі
яту. тільки соціялістнчне пану- 

яке почалося два роки 
тому величезною пятирічкою, 
можуть дати такі наслідки. 
Тільки комуністична партія' мо-

825 мільйонів карбован
ців НА СІЛЬСЬКУ ЕЛЄК- 

ТРОФІКАШЮ.

Наркомзем Радянського Со
юзу визначив розмір вклад, 
капіталу для сільської едєі.- 
трофікацп. Отож на 1931 рік 
призначено суму 74 мільйонів 
карбованців, на 1932 рік — су
му 250 мільйонів карбованці», 
а На 1933 рік — 500 мільйонів 
карбованців. В 1933 році в Ра* 
денському Союзі не буде біль
ше села де не спорудженоб е- 
летричної станції.

ГПян зменшен-

ЖІНКИ ТРАКТОРИСТКИ ОРЮТЬ ТРАКТОРАМИ КОЛЄКТИВНІ ЛАНИ В РАД. СОЮЗІна 85.5%.
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